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Ú?ední v?stník Evropské unie

C 357/13

Žádost o rozhodnutí o p?edb?žné otázce podaná F?városi Törvényszék (Ma?arsko) dne 29. 
?ervna 2021 – HUMDA Magyar Autó-Motorsport Fejlesztési Ügynökség Zrt. V. Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal Fellebbviteli Igazgatósága

(V?c C-397/21)

(2021/C 357/16)

Jednací jazyk: ma?arština

P?edkládající soud

F?városi Törvényszék

Ú?astníci p?vodního ?ízení

Žalobkyn?: HUMDA Magyar Autó-Motorsport Fejlesztési Ügynökség Zrt.

Žalovaný: Nemzeti Adó- és Vámhivatal Fellebbviteli Igazgatósága

P?edb?žné otázky

1)

Musí být ustanovení sm?rnice o DPH (1) ve sv?tle jejích obecných zásad, zejména zásad 
efektivity a da?ové neutrality, vykládána v tom smyslu, že brání vnitrostátní právní úprav? a od ní 
se odvíjející vnitrostátní praxi, podle nichž v p?ípad?, že osoba povinná k DPH omylem vystaví 
fakturu s DPH za pln?ní osvobozené od DPH a da? prokazateln? odvede do státního rozpo?tu a 
p?íjemce faktury DPH výstavci faktury, jenž ji naú?toval, zaplatí, vnitrostátní da?ový orgán tuto 
DPH nevrátí ani výstavci ani p?íjemci faktury?

2)

V p?ípad?, že Soudní dv?r Evropské unie odpoví na první otázku kladn?, musí být ustanovení 
sm?rnice o DPH ve sv?tle jejích obecných zásad, zejména zásad efektivity, da?ové neutrality a 
zákazu diskriminace, vykládána v tom smyslu, že brání vnitrostátní právní úprav?, která za situace 
popsané v p?edchozí otázce p?íjemci faktury v?bec neumož?uje obrátit se p?ímo na vnitrostátní 
da?ový orgán s žádostí o vrácení DPH nebo mu to umož?uje pouze tehdy, je-li nemožné ?i 
nep?im??en? náro?né požadovat p?edm?tnou ?ástku DPH jiným zp?sobem na základ? 
ob?anského práva, zvlášt? došlo-li mezitím k likvidaci vystavitele faktury?

3)



V p?ípad? kladné odpov?di na p?edchozí p?edb?žnou otázku je vnitrostátní da?ový orgán za 
takové situace povinen zaplatit úroky z ?ástky DPH, která má být vrácena? V p?ípad?, že je k 
tomu povinen, k jakému období se tato povinnost vztahuje? ?ídí se tato povinnost obecnými 
pravidly pro vracení DPH?

(1)  Sm?rnice Rady 2006/112/ES ze dne 28. listopadu 2006 o spole?ném systému dan? z p?idané 
hodnoty (Ú?. v?st. 2006, L 347, s. 1).


